

| | | |
|--|------------------------|-----------------------|
| Menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 20. februar 2019 Kl. 19.00 | Dato: 20. februar 2019 | Blad nr. 20 |
| | | Formandens initialer: |
| | | B.V. |

| Dagsorden | Beslutning |
|---|---|
| <p>Afbud fra:</p> <p>Dorthe Rosenqvist Nyvang, Knud Hilkjær, Tove Elmlund.</p> <p>Godkendelse af dagsorden.</p> <p><u>Til orientering:</u></p> <p>a) Ang. stiftsdag i Roskilde Stift d. 30. marts 2019.</p> <p>b) Ang. årsmøde i Menighedsrådsforeningen d. 10. – 12. maj 2019.</p> <p>c) Ang. syn af Halskov Kirke i maj måned.</p> <p><u>Beslutningssager:</u></p> <p>Punkt 192.</p> <ul style="list-style-type: none"> Beslutning ang. videre forløb vedr. salg/renovering af præstebolig på Søbrinken, se bilag (sendt ud pr. e-mail). | <p>Dagsorden enstemmigt godkendt.</p> <p>a) Formand, Birthe Vilhelmsen orienterer. Det er taget til efterretning.</p> <p>b) Formand, Birthe Vilhelmsen orienterer. Det er taget til efterretning.</p> <p>c) Formand, Birthe Vilhelmsen orienterer. Det er taget til efterretning.</p> <p>Punkt. 192.</p> <ul style="list-style-type: none"> Næstformand, Per Dræby Nielsen orienterer. Papirer vedr. arbejde lavet i forbindelse med fjernelse af skimmelsvamp i 2009 er sendt til Præstegårdskonsulent, Michael Madsen. Rapport fra Michael Madsen er sendt rundt til MR (bilag 192A). Firmaet, der har foretaget arbejdet, skal kontaktes og præstebolig skal igen gennemgås for svamp. Vi afventer PU's afgørelse. <p>Michael Jensen, kirkeværge gør opmærksom på, at såfremt præsteboligen skal rives ned og der skal bygges nyt, så skal der indbygges ventilationssystem/genvex igen, da dette er påkrævet i nybyggeri, hvilket kan blive et problem ift. røg fra nærliggende brændeovne.</p> <p>Det besluttet at der for præsteboligen, inden næste MR-møde, skal laves en byggeteknisk gennemgang/tilstandsrapport med fokus på råd og skimmelsvamp. Næstformand, Per Dræby Nielsen kontakter Provstiet for en forhåndsgodkendelse af ovenstående ønsker.</p> |

| | | |
|--|------------------------|-----------------------|
| Menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 20. februar 2019 Kl. 19.00 | Dato: 20. februar 2019 | Blad nr. 20 |
| | | Formandens initialer: |
| | | B.V. |

| Dagsorden | Beslutning |
|--|--|
| <p>Punkt 193.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kvartalsrapport, 4. kvartal. <p>Punkt 194.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ansøgning vedr. formandskursus ved Menighedsrådsforeningen. <p>Punkt 195.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Beslutning ang. nyt layout til Kirkeside i Korsør Posten. <p>Punkt 196.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Beslutning ang. handicaptollet – 2 tilbud er indhentet, se bilag (sendt ud pr. e-mail). <ul style="list-style-type: none"> - Bilag 195A - Bilag 195B - Bilag 195C <p>Punkt 197.</p> <ul style="list-style-type: none"> • EVT. <p><u>Beretninger og indstillinger fra udvalg:</u></p> <p>A. Forretningsudvalget</p> <p>B. Kirkeudvalget</p> <p>C. Præsteboligudvalget</p> <p>D. Kirkegårdsbestyrelsen</p> | <p>Punkt 193.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formand, Birthe Vilhelmsen orienterer. 4. kvartalsrapport for 2018 enstemmigt godkendt. <p>Kontaktperson, Karin Flittner deltog fra pkt. 194.</p> <p>Punkt 194.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formand, Birthe Vilhelmsen orienterer. Ansøgning enstemmigt godkendt. <p>Punkt 195.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Præst, Jacob Støvring orienterer. Nyt layout til Kirkeside i Korsør Posten enstemmigt godkendt. <p>Punkt 196.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kirkeværge, Michael Jensen orienterer. Der er indhentet 3 tilbud, hvoraf den ene ønskede at trække sig, efter de havde inspiceret udbudsmaterialet. Beslutningen udskydes til næste MR-møde. <p>A. Formand, Birthe Vilhelmsen orienterer, at FU har afholdt møde vedr. Søbrinken og sendt materiale videre til Provstiet.</p> <p>B. Intet nyt.</p> <p>C. Intet nyt.</p> <p>D. Formand for kirkegårdsbestyrelsen, Karin Flittner orienterer. En stor mængde materiale har skulle klargøres til Provstiet for godkendelse heraf.</p> |

| | | |
|--|------------------------|-----------------------|
| Menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 20. februar 2019 Kl. 19.00 | Dato: 20. februar 2019 | Blad nr. 20 |
| | | Formandens initialer: |
| | | B.V. |

| Dagsorden | Beslutning |
|--|--|
| E. Aktivitetsudvalget | E. Jacob Støvring orienterer, at der inden længe skal afholdes et møde i udvalget. Keltisk nytårskoncert d. 27. januar blev aflyst, den bliver i stedet afholdt d. 2. juni. Der er koncert med guitar duo d. 7. april. Kinesisk maleriudstilling d. 13. april kl. 10-16 planlagt. |
| F. Korudvalget | F. Anne Møller Carlsen har afleveret gave til korpige, der har sagt op. |
| G. Kirkeværgen | G. Processen med udskiftning af vinduer i salene bliver sat i gang. |
| H. Nyt fra medarbejderne | H. Jacob Støvring orienterer, at der er ved at blive sat et elektronisk kalendersystem op til personalet. |
| I. Kontaktperson | I. |
| a) Orientering omkring korsanger. | a) Orientering om korsanger. |
| b) Orientering omkring robot-plæneklipper, kantklipper, sikkerhedsudstyr, udjævning af hæk mv. | b) Tilbud på robotplæneklipper er indhentet. Nuværende plæneklipper skal formentlig udskiftes i 2020. Såfremt kirketjenere skal stå for at holde græskanterne, påtænkes det, at indkøbe kantklipper samt sikkerhedsudstyr. Punktet bliver sat på budgetmødet d. 3. april. |
| | c) Tilbud skal indhentes på omlægning af fliser samt på sivbrønden, der altid står under vand. |
| | d) Kirketjenere vil gerne orienteres, hvis MR og andre har indgået aftaler med besøg i kirken. |
| | e) Der er blevet gjort opmærksom på fra personale, at der kommer en ophobning af salt, ved saltning om vinteren, op ad kirkemuren, hvilket ødelægger murværket. Kirkevæрге, Michael Jensen tager kontakt til kommunen, der står for saltningen. |

| | | |
|--|------------------------|-----------------------|
| Menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 20. februar 2019 Kl. 19.00 | Dato: 20. februar 2019 | Blad nr. 20 |
| | | Formandens initialer: |
| | | B.V. |

| Dagsorden | Beslutning |
|--|------------|
| <p>Møder i 2019:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 27. marts kl. 19.00 • 3. april budgetmøde kl. 10.00 • 15. maj kl. 19.00 • 12. juni kl. 19.00 • 21. august kl. 19.00 • 9. oktober kl. 19.00 • 27. november kl. 17.00 <p>Husk at melde afbud til:</p> <p>Birthe</p> <ul style="list-style-type: none"> • 42 58 48 56 • nuserkr@mail.dk <p>Malene</p> <ul style="list-style-type: none"> • 58 37 19 14 • mkoe@km.dk | |

Korsør, den 20. februar 2019

Underskrifter

Michael Jensen, Sun Holtegaard

Hanne Werner

Birthe Uilke Jensen

Leads Steen

Rasmus & Hildebrand